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Преглед стања за период 23.02.2026.–01.03.2026. године

Током седмице преовладавало сунчано уз промјенљиву облачност и топло за ово доба
године. Само је у уторак мјестимично било слабе краткотрајне кише.

У јутарњим часовима по котлинама, висоравнима и уз ријечне токове регистрована је
магла или ниска облачност.



Минимална температура ваздуха
кретала се од -5 до 1 у вишим, од -
3 до 5 у нижим крајевима, на југу
Херцеговине до 7, док је
максимална температура имала
вриједности од 10 до 13 у вишим, у
нижим крајевима од 14 до 190С.



Појава овако високих температура ваздуха
за ово доба године, за сада не покреће
биљке из зимског мировања.
Температурни услови у протеклих седам
дана били су повољни за стање
презимљујућих пољопривредних култура.
Почетком седмице забиљежене су
падавине, које су углавном биле слабијег
интензитета.
Досадашње доспјеле падавине уз отапање
снијежног покривача значајно су поправиле
залихе влаге у свим слојевима земљишту,
што ће бити од велике важности у наставку
вегетације.



Зимска заштита од глодара

У притеклих седам дана временске
прилике омогућавали су активност мале
и велике
репичине пипе на усјевима уљане
репице.
На појединим парцелама на озимим
усјевима има симптома сиве пјегавости
листа

пшенице, а на озимом јечму симптома

мрежасте пјегавости.



(период: од 02.03. 2026. до 08.03.2026.)

Према прогнози РХМЗ-а током седмице предвиђа се промјенљиво вријеме.
Понедјељак ће обиљежити умјерено до претежно облачно и суво вријеме. Уторак,
сриједу и четвртак карактерисаће промјељиво облачно са сунчаним периодима,
мјестимично ће постојати услови за појаву слабе и повремене кише или слабих
локалних пљускова. Од петка до краја седмице у свим крајевима биће више сунчаног
времена. Температуре ваздуха високе за ово доба године.

У јутарњим часовима по котлинама и уз ријечне токове очекује се магла или стратусна
облачност.

Минимална температура ваздуха имаће вриједности од -3 до 5 у вишим, од 1 до 8 у
нижим крајевима, на југу до 10, док ће максимална температура имати вриједности
од 10 до 16 у вишим, у нижим крајевима од 15 до 200С.

Током седмице преовладаваће углавном повољне временске прилике за обављање
радова на отвореном.


